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Kimasíroznak az életünkből végre!
Most helyükre kerülnek a dolgok • Otthon helyett Hazánk lesz

M  Bayf.r Z solt

M ost, a szemünk láttára, most fog megtörténni vég
re a rendszerváltozás.

Mert elmennek végre mind a puha tenyerűek. 
Elmennek végre mind a múlt kísértetek a lélek- 

gyilkosok, a valóságos gyilkosok.
Kádár rossz szagú, ártó fekete serege -  most 

masírozik ki életünkből végre.
Abban rejlett az erejük, hogy el tudták hitetni: 

legyőzhetetlenek. Hogy ott vannak mindenütt. 
Hogy nélkülük nem megy. Hogy nincsen válto
zás, csak úgy, ahogy ők diktálják. Minden cinikus 
vigyorukban, minden haragjukban, minden sér
tődöttségükben, minden lábunk elé köpött mon
datukban benne volt az üzenet: „az a nemzet, az 
az ország, az a múlt és az a jövő nincs, kispajtás
ok; amit ti elképzeltek, soha többé föl nem tá
masztható!”

Márai száműzött polgárai

Kádár rossz szagú, ártó fekete serege elhitte és el
hitette sokáig, hogy mi is Kádár népe vagyunk. Mi 
vagyunk a hideg virsli és langyos sör népe. A nad- 
rágszíjparcellák népe. A gyárból lopott és csipke
függönnyel díszített, kimustrált autóbuszok népe. 
A színesre festett autógumik népe.

A csönd népe.
A megalázottság népe.
Az orrba vert nemzet.
Az akarattalanok.
A múlttalanok és gyökértelenek.
A nemzeti érdek nélküliek.
A határon túliakat elfelejtők, a meg- és kitaga

dok.
Az örökké csak máról holnapra élők.
A zsíros döfit és paprikás krumplit zabálók.
A feles pohárba révedők.
Az inuk szakadtáig hiába dolgozók.
A pitiáner kis ügyeskedők.
Mi vagyunk a hagyománytól, földtől, otthontól, 

falutól, templomtól megfosztott parasztok.
Mi vagyunk Az elsodort falu népe.
A lepusztult városokba kényszerűéit lézengó'k 

népe. A málló vakolatok és kutyapiszkok tétovái. A 
jövőtlenség megalázottjai és megszomorítottjai. 
Akiknek még kommunistából sem jutott naciona- 

> lista, csak nemzetáruló...
Elhitték és elhitették sokáig, hogy velünk aztán 

tényleg mindent lehet.
Hisz mi ugyan már nem hiszünk el semmit, és 

nem hiszünk semmiben, de legalább tartjuk a 
szánkat. Azt hitte Kádár fekete serege, hogy meg
vett minket a vasárnapi kirántott hússal. Ladával 
és Hoffinann Gézával.

Hogy feleslegesen szól a harang, és szomorúan 
lehullik zúgása lábunk elé a porba.

Az^bitték, nem támad fel soha többé Az elso
dort falu.

Azt hitték, örökre meggyilkolta magában a lel
ket a Márai-féle polgár. A Márai polgára, akit évti
zedekre kitagadtak a kultúrából ezek...

Azt hitték, elég volt disznóólakat és téeszirodá- 
kat csinálni gyönyörűséges kúriáinkból. Azt hit
ték, elég volt fűtővé és portássá alázni a meg nem 
gyilkolt úri családok maradékát. Azt hitték, egy 
életre megjegyeztük a leckét -  a kitelepítések, de
portálások, kuláklisták, bélisták, pincebörtönök 
leckéjét.

Azt hitték, elég volt melóssá, lumpenprolivá 
gyötörni a munkást. Azt hitték, mindenségnek ez
tán elég lesz a gyárudvar is, s a szódásballonra dró
tozott ócska bádogbögre. Meg a majálisok szervi-

lizmusa; a létezések legalja, az átizzadt hónaljú, 
nájloninges párttitkár; a négyelemis pártbunkó; a 
téeszcsék kolbászszagú irodáiban ücsörgő nem is 
tudom micsodák; no és persze a munkásőr -  száz 
kiló igazi, hamisítatlan egyenruhában; s mindenek 
legtetején a grízestészta-zabáló gyilkos, a huncut 
kis kacsintással...

A „minél több szabadság”papjai

Aztán egy napon levették az átizzadt nájloninget, 
és ők lettek az európai szociáldemokrácia.

Mert a messzi ízland szigetén két világhatalom 
kiegyezett valamiben -  s ehhez a valaríiihez alkal
mazkodniuk kellett. És akkor néztek ránk, és ak
kor mondták cinikusan: „Nyugi, fiúk! Mi itt mara
dunk a nyakatokon, örökre!”

És jöttek még az utódaik.
Uramisten! Jöttek...
Az anarchisták, maoisták, polpotisták, 

fidelisták, gevaristák. Végigsöpört az atlanti civili
záción az emberiség legostobább, legvisszataszí- 
tóbb forradalmi hulláma hatvannyolcban, és meg
állt Budapesten, hogy tébolyult tekintetű szeren
csétlenek követeljék a nemzeti színek betiltását és 
balról támadják Kádár rendszerét.

Belőlük lettek a büszke nyugati világ s persze a 
mi világunk díszei, a pocakos, megkopaszodott 
guruk, a megkérdőjelezhetetlen tekintélyek, az új
balosok és „liberálisok”. Az „írástudók”. ..

Akik aztán elárultak mindent...
„Hála az írástudóknak, elmondhatjuk, hogy 

cselekedni az emberiség kétezer évig a rosszat cse
lekedte ugyan, de méltányolni a jót méltányolta. Ez 
az ellentmondás volt az emberi nem becsülete, s 
egyúttal az a rés, amelyen a civilizáció beszivárog
hatott. A XIX. század végén azonban főbenjáró 
változás következik be: az írástudó kezd politikai 
szenvedélyeknek alájátszani -  s aki eddig a népek 
realizmusának fékje volt, most ösztökélőjévé válik.

S az emberiség erkölcsi működésének ez a megza
varodása több úton-módon áll elő.” (Julién Benda: 
Az írástudók árulása; Fekete Sas Kiadó, 1997.121. 
lap)

Hát így...
Az újbalosok, az anarchisták, a „mindig kicsi

vel több szabadság” felkent papjai csináltak mine
künk hanyatlásvégi Rómát itt az ezredvégen, 
ezredelőn...

A „mindig kicsivel több szabadság” a rossz, 
amit immáron méltányolnunk is kellene. A szexu
ális kilengések, a legalizált drogok, a világmédia, 
globalizáció -  ez volna az ő szép új világuk. Ahol 
nincs felsőbb parancs, nincs tekintély, nincs ha
gyomány, nincsen semmi szent -  csak a pőre em
ber van, s az ő állati vágyai.

Madách meg sem írta nekünk ezt a színt. Luci
fer nem járt errefelé...

„Gyakran előfordult, hogy 
néhány gyerek kinyitotta slicce
met, és elkezdett simogatni. A 
körülményektől függően min
dig másként reagáltam, de vá
gyaik problémát okoztak ne
kem. Megkérdeztem tőlük: mi
ért nem játszotok egymással? 
Miért engem választottatok, és 
nem a többi gyereket? De ami
kor ragaszkodtak hozzá, akkor 
én simogattam őket. Emiatt 
perverz magatartással vádol
tak.”

fgy vall Dániel Cohn-Bendit, 
a „legendás” 68-as diákvezér 
arról, miképpen is végezte ne
velői munkáját egy alternatív 
iskolában. Nem is érti és sérti, 
hogy mindezért perverz maga- ,, 
tartással vádolják. Ez a pedofil 
állat ma megbecsült képviselője 
az Európai Parlamentnek.

„A Himnusz pillanatnyilag 
még nem múzeumi darab, de 
úton van afelé. ( ...)  Egy gondo
latkísérletet pendítenék meg, 
azt javaslom a tisztelt millenni
umi emlékbizottságnak, hogy 
hirdessen költői pályázatot új 
himnusz írására.”

Ezt pedig Török András, Fo
dor Gábor és Magyar Bálint kul

tuszminiszter egykori államtitkára mondta még 
valamikor 1998-ban.

Ez lenne hát a „mindig kicsivel több szabad
ság”.

Meg az, hogy gyerekemmel együtt próbáljuk ki 
a kábítószert, azután pedig megbeszéljük az él
ményt.

Ez a „mindig kicsivel több szabadság” szövet
kezett az átkozott, puha tenyerű, átizzadt hónaljú 
párttitkár-diktatúrával, és mondta azt, hogy mos
tantól mi vagyunk Európa, mi vagyunk a demok
rácia, mi vagyunk a példa, mi vagyunk a jövő, mi 
vagyunk a nagyszerűség.

És egy pillanatig úgy tűnt, így is lesz.
Egy pillanatra úgy látszott, elfogadjuk az elfo- 

gadhatatlant.
Úgy tetszett egy ideig, hogy kilopjuk a hulla 

szájából az obulust...

A poéta doctus üzenete

„Kenyérért küzdeni bizonnyal nagy és vitális dolog 
a testi és praktikus életben: de ki ezt a küzdelmet

BERTALAN TIVADAR.RAJZA

„Velünk az ország”
■  G önczy A i .bf.rt_________________________________

A jóravaló baloldali manapság úgy néz ki, mintha 
egy Villon-versből lépne elő, a prostituáltak sárga 
sálja köré még egy kötelet is teker, kész Halál- 
tánc-ballada, ezt fordítsa le szegény Faludy 
György valamely érthető nyelvre. Vitustáncot jár 
az idiotizmus baloldali körökben, érzékenysé
gükben mindent magukra aggatnak, s ténfereg- 
nek-a városban, megannyi szabad madárijesztő. 
Állítólag kollektív öngyilkosságra biztatja őket 
Kövér László, de ők megmutatják neki, hogy nem 
félnek, még kötéllel a nyakukban sem, egyedül a 
kokárdától rettegnek, mint a vámpír a fokhagy
mától. Érdekes, bőröndöt nem hurcolásznak ma
gukkal, pedig azt is javasolták nekik, hogy költöz
zenek el békésebb tájakra, igaz, ilyesmit a sajátja
ik szoktak indítványozni, különben is, kofferrel a

kézben nehéz öklöt rázni. Dühöngéseik közben 
ritmikusan mormolják maguk elé a biztató va
rázsigét: Velünk az ország!

Most használjuk a fantáziánkat, s képzeljük el, 
mi történne, ha valamely véletlen folytán a Fidesz 
szlogenje lenne a Velünk az ország! jelmondat. 
Botrány lenne, honfitársaim, ricsajos, vérgőzös 
botrány Záhonytól Szentgotthárdig, sőt tovább. 
Kezdődne azzal, hogy egy művelt MSZP-s rájön
ne, ez a mondat szerepel már Homérosznál, aztán 
az Újszövetségben, de ha azokban nem is, több 
szocialista realista fejlődésregényben okvetlenül, 
s a Fidesz elorozta, ellopta a drága, szép szavakat, 
és senkinek nem fizet jogdíjat érte. Ám ez még 
csak a botrány első eleme lenne, amolyan botrá- 
nyocska, alig érne meg két-három címlapot és 
ugyanannyi vezércikket a független sajtóban. Ké
sőbb a politológus kommandó kimutatná, nem

véletlen a hasonlóság a „Tiéd az ország, magad
nak építed!” jelmondattal, mert a fideszes fiúk a 
rákosista időkből maradt, alvadt struktúrákkal 
akarják visszahozni a Horthy-rendszert. Az RTL 
Klub naponta nyolcszor vágná be a Heti hetesben 
elhangzott ellenállhatatlanul szellemes poént: 
Velünk az országimázs! Kedélyesen szenvedné
nek égy darabig, hogy valami lejárató, gyűlöletes 
ötletet kicsiholjanak magukból, míg végre a Ma
gyar Hírlap egyik szenzibilis publicistája döbben
ne rá, a Velünk az ország! kitétel kirekesztő és 
megosztó. Hiszen, ha velük van az ország, akkor 
az, aki nincs velük, nem tartozik az országhoz, 
ami mégis csak hallatlan. Lendvai Ildikó már az
nap fuldokolva bizonygatná az összes közszolgá
lati és kereskedelmi csatornán egyszerre, hogy ő 
is az ország értékes tagja, mondjon le, aki ezt két
ségbe vonja, s mindenki szégyellje magát. Kovács 
László sajtótájékoztatón fejtegetné a kormány 
újabb pöffeszkedő megnyilvánulásának veszedel
meit, mondván, ismételten kettészakítják a nem
zetet. A megbékélés érdekében távozzon a köz
életből Orbán, Kövér, Pokomi, s ha egy mód van

avatja-az emberi kultúra tégelyévé -  mint a szocia
lista írástudó -, az máris azonosítja az emberi kul
túrát az állatival.” (Babits Mihály: Az írástudók 
árulása -  tanulmány Benda műve elé -; Fekete Sas 
Kiadó, 1997.62. lap)

Talán senki sem fogalmazta meg pontosabban 
az ő létezésük lényegét, mint a poéta doctus.

És most ennek lesz vége, ennek is vége lesz.
Európában kicsike nemzeti forradalmak zajla

nak. Ugyan óva inti a nemzeteket a világmédia, de 
a nemzetek azt mondják, hogy coki! -  és jobbra, 
nemzeti erőkre szavaznak. Ausztria, Olaszország, 
Portugália, Spanyolország, Dánia már „elesett”. A 
liberálisok mekkájában, Hollandiában csöndes 
jobboldali előretörés zajlik. Németországban 
Stoibemek áll a zászló.

Sorra döntenek úgy a népek, hogy elegük van a 
hanyatlásvégi Rómából, s abból a nemzetek feletti 
valamiből, amiben csak tökéletes fogyasztók, intel
ligens fogkefék, hajhagymákba behatoló 
liposzómák, szennyeződéseket megkülönböztető 
mosóporok, Fókuszok és Anettkák, leggyengébb 
láncszemek és kibeszélő show-k, hamburgerek és 
kólák, performanszok és vizeletben ázó Krisztus
korpuszok, Dániel Cohn-Benditek és Török Andrá
sok, Eörsik és Szekeresek és Kovácsok tenyésznek...

Megváltozott a lelkünk

Megváltozott a lelkünk nekünk is, megváltozott, 
hála Istennek...

Levetkeztük kisebbségi komplexusainkat, vé
get vetettünk a „mi kis ország vagyunk, ne ugrál
junk” lelket mérgező évtizedeinek. Visszakövetel
tük magunknak méltóságunkat, önbecsülésünket, 
múltunkat és hagyományainkat. Megtanultunk 
újra ünnepelni, kilábaltunk a kenyérharc sarából. 
Tudtára adtuk mindenkinek, hogy többé senki 
Sem törölgetheti lábát három és fél millió határain
kon kívül rekedt magyarba. Tudtára adtuk min
denkinek, hogy ez a nemzet összetartozik, tetszik 
vagy nem tetszik önöknek, nemzetáruló uraim ha
táron belül, vad nacionalista uraim határokon túl.

Visszatért az élet falvainkba.
Értelme lett újra a harang zúgásának.
Messzebbre tudunk látni végre, mint a süket, 

szürke holnap.
Ki merjük nevetni végre a „minél több szabad

ság” és a kenyérharc papjait, és haragudni is me
rünk rájuk, nemcsak otthon, a négy fal között.

Rádöbbentünk, hogy nem erősek, nem legyőz
hetetlenek, nem elzavarhatatlanok.

Nem úgy kell lenni mindennek mindig, aho
gyan ők akarják. Rájöttünk végre, hogy amit be
szélnek, ostoba is, hazug is, farizeus beszéd is, s ar
ról szól a szó, hogy igazából haragszanak ránk ők 
is, nagyon, amiért négy évvel ezelőtt le mertük 
őket váltani.

A lelkünket akarták, a lelkünket akarják- de 
nem kapják meg soha többé.

A kommunizmusnak és a belőle nőtt mocsár
liberalizmusnak vége van. Most van vége, a sze
münk előtt.

Az elsodort falu önmagukra ébredői, Márai 
polgárai, mind az igazi, nagyszerű munkásembe
rek készülődnek.

S készülődik nyolcvannyolc esztendős Nagy
anyám is.

Én viszem szavazni. Harci lázban ég...
Most végre a helyükre tesszük őket.
Most végre helyükre kerülnek a dolgok.
Jó reggelt, gyönyörű szép Magyarország...
Most végre Haza lesz tebelőled -  otthon helyett 

Haza, és mindörökre...

rá, akkor Rogán Antal is. Sztahanovista műszakot 
tartana a hisztériaüzem, amely joggal pályázik a 
vöröscsillaggal ékesített szocialista vándorzászló
ra, amit a legvisszataszítóbb kampánytevékeny
ség jutalmaként adományoznak.

Hatalmas, több tucat embert megmozgató bé
kés demonstrációt szerveznének a Fidesz székháza 
elé, ahol -  mi is ország vagyunk! felkiáltással -  to
leránsán összerugdosnák a csúnya kirekesztőket. 
Hogy identitásukat jelezzék, a sárga sál és a kötél 
mellé talán egy térképet akasztanának a nyakukba, 
bejelölve azon, hol laknak ők, s azt is, hova kíván
ják a kormányt és híveit.

Bizony, honfitársaim, valami hasonló történ
ne, vagy történt volna, ha a Fidesz hirdeti meg: 
Velünk az ország! Mi megértenénk felháborodá
sukat, mert baloldali észjárás szerint, a Velünk az 
ország! jelmondat valóban kirekesztő és megosz
tó. Hápoghatnánk mi is emiatt, de nem szoká
sunk. Ha tényleg velük van az ország, akkor leve
szik a kötelet és a mi nyakunkba teszik. Nem 
díszként, önáltató cifraságként. Az ő országuk 
már csak ilyen.

Vera Szabadi
Kiemelés


